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Требования к макетам на порезку
Макеты на порезку принимаются в векторном формате файла *cdr, *ai, *eps, *dwg, *dxf ранних версий. Наиболее предпочтительный вариант - *cdr 12 версии Corel DRAW и ниже. 

Все шрифты переведены в кривые (Ctrl+Q в Corel DRAW). 

Недопустимо формирование изображений за счет толщины линии, все линии необходимо перевести в объекты (Shift+Ctrl+Q в Corel DRAW). Для проверки данного требования установите толщину линии Hairline (сверхтонкий абрис) и убедитесь в том, что макет не изменился.
Все контуры должны быть замкнутыми. Для самоконтроля воспользуйтесь функцией заливки. Если объект на закрашивается в выбранный цвет, значит в кривой присутствует разрыв, который необходимо устранить.

Макет подается в размере 1:1. В файле над макетом желательно указать материал порезки, его толщину, а также тираж изделий/деталей.

Перед отправкой файла убедитесь в том, что в нем содержится только макет на порезку и информация по материалу и тиражу. Никаких лишних объектов, не имеющих отношения к заказу, быть не должно. Для самоконтроля воспользуйтесь режимом отображения Simple Wireframe (упрощенный каркас).
Для контроля правильности открытия файла желательно приложить макет, переведенный в формат *jpeg. 

Внимание! Если макета у Вас нет, мы с удовольствием его разработаем. Разработка макета оплачивается дополнительно.
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